

# 丰县报

2023年8月 9日 星期三 农历六月廿三  
丰县融媒体中心主办 E-mail:fxxw0001@163.com



深刻把握新时代新征程新使命新理论  
自觉用党的二十大精神统一思想和行动

## 丰县建筑施工第二季度综合考评总结大会召开

本报讯(融媒体记者 刘相冉 陆润清)近日,丰县建筑施工第二季度综合考评总结大会召开。此次综合考评大会主要任务是:认真贯彻落实国家和省、市、县会议精神,总结住建领域第二季度质量安全生产工作,分析当前形势,安排部署第三季度工作目标和任务,统一思想,真抓实干,为全年住建领域生产工作提供有力的保障。

会上集体围绕安全生产、工程质量、扬尘防治等方面观看了二季度建筑施工督导、检查专题片,并通报了一季度建筑施工综合考评黄榜回头看情况、二季度建筑施工综合考评情况。荟苑小区南安置房项目(中国十七冶集团有限公司项目经理)、首羨粉条产业园(徐州智博建设工程有限公司)

司项目经理)、书香华府(江苏中甲工程设计有限公司项目总监)、丰县润丰建设工程检测有限公司负责人、三和鑫诚商混站实验室主任、王沟镇作为代表交流发言。

会议对第二季度考评结果档次为优秀的项目颁发了流动红旗,对第二季度考评结果档次为不合格的项目颁发了流动黄旗。

会议指出,流动红旗代表的是一种肯定和荣誉,背后彰显着高标准的工作态度,各项目单位要对照施工安全和质量的要求,向获得流动红旗的项目单位学习;流动黄旗代表的是一种警示和鞭策,警示项目单位要高度重视,拿出行之有效的整改措施,严抓质量关和安全关,提升工程质量及安全管理工作。

结合我县建设工程现状,会议要求:要以“放心工程”守护“一方安然”;一是压实工作责任。二是深入细致排查。三是隐患整改要一抓到底。四是建立健全建筑领域失信惩戒机制。

要以“精品工程”赢得“百年口碑”;一是持续推进施工标准化、精细化。二是严格落实质量责任终身制,三是加强质量安全文化建设。四是常态化开展“打非治违”行动。五是切实增强扬尘污染防治的责任感和紧迫感。

要以“过硬作风”筑起“钢铁长城”;一是“真重视”。要认真抓好各级质量安全监管人员能力建设,不断提高质量安全监管水平。二是“常研究”。各镇街和各相关部门执法人员要不断适应新的变化,不断加强学习,和企业一起共同提升质量安全监管的能力和水平。三是“守底线”。要严格落实检测机构参建责任主体质量责任,加强信息化建设;严厉打击虚假检测报告等违规行为,致力打造准确有序的检测市场,确保丰县建筑工程质量大局稳定。四是“特敏感”。当前,正值雷电、暴雨、强风等极端天气多发时期,要认真分析特殊敏感时期安全生产的薄弱环节和突出问题,针对性采取强有力的应对手段。

建筑工程规范化事关人民群众生命安全,决不可抱有侥幸心理,要做到事无巨细,规范化生产工作。希望各责任主体牢固树立以民为本的思想,振奋精神,鼓足干劲,以更大的决心,更有力的措施,更扎实的工作,努力开创我县住建领域建筑施工规范化安全生产新局面。

近日,受强降雨影响,北京、河北等地遭受严重水害部分地区道路交通完全阻断。危难关头,丰县两支应急救援队共19名队员奔赴救援一线,勇挑生命重担。

“应急救援队共有8人,于7月31日晚驰援北京,开车7个小时,晚上到达,除此之外还有第二、第三梯队陆续驰援河北涿州。我们主要负责在受灾区营救被困人员。北京市应急管理局指定的老师和119联动台给我们安排工作,我们一般去特别困难、有急流、不好转运的地方救援,可以说哪里险,我们去哪里。丰县猎鹰应急救援队是2016年成立的队伍,‘7·19’安徽水灾救援和河南‘7·20’特大暴雨灾害救援我都有带队参加,无论是在徐州还是外地,只要有需要,我们都会无偿出动。”丰县猎鹰应急救援队李昌强介绍。

8月1日,丰县蓝天救援队接到江苏蓝天救援队的报备,经过内部筛选,由11名经验丰富的队员携带两条橡皮艇、2台船挂机、电机等救援装备于当天下午15点从丰县出发,8月2日凌晨2点30分到达河北涿州。救援队到达后,便投入到救援任务中去。

抵达涿州后,救援队员立即前往指挥部领取任务。在当地救援指挥部的调度下,他们来到涿州市卢家场村、梁家场村等处,全力搜救转移被困群众、协助搬运救援物资。

吃不上一顿像样的饭,双腿泡在浑水里……救援队员无怨无悔,他们争分夺秒,想尽办法提高救援效率。蓝天救援队是一支由热心公益的志愿者组成的非政府救援组织,是政府救援的辅助力量。他们在灾难中总是义无反顾地冲向前线,为了拯救被困民众,他们不顾个人安危、舍弃休息,毅然投身到险情丛生的洪水中。

经过3天的持续奋战,圆满完成涿州救灾指挥部安排的各项任务。8月4日晚,救援队员们告别涿州,返回丰县,平安归来。

综合:九派新闻

风雨一起扛  
丰县两支救援队紧急驰援



图片新闻

近日,由中共丰县县委宣传部、丰县总工会、丰县新时代文明实践中心、丰县融媒体中心、丰县文体广电和旅游局、共青团丰县委员会、丰县妇女联合会、丰县文联联合主办的“2023·丰县好声音”歌手大赛在吾悦广场盛大开幕。

比赛现场,灯光璀璨、人群涌动,不同年龄、不同唱法、不同风格的选手们纷纷拿出自己的看

家本领争取晋级,声情并茂,倾情演唱,现场竞争紧张又激烈,让评委老师和现场的观众大饱耳福。

比赛前期共设计了5场初赛,每场比赛将评选出8名优秀选手进入晋级赛。活动将分为初赛、晋级赛、决赛三部分进行,届时将评选出冠亚军和优秀选手。

图/文 王锦飞

## 丰县切实做好第五次全国经济普查“两员”选聘工作

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)为切实做好丰县第五次全国经济普查工作,丰县结合自身情况,早研究、早谋划,采取有力有效举措,认真开展普查指导员和普查员“两员”的选聘工作。

积极与各镇街围绕普查“两员”选聘工作进行探讨,提前掌握各板块需要的普查“两员”数量,为扎实开展经济普查“两员”选聘工作打下了坚实的基础。

按照相关文件要求,及时召开工作会议,对“两员”选聘工作进行专题安排,有针对性地在板块干部中选聘政治素质高、业务能力强的同志充实到普查队伍中来,及时、高效完成“两员”选调工作。

“两员”选聘工作进行探讨,提前掌握各板块需要的普查“两员”数量,为扎实开展经济普查“两员”选聘工作打下了坚实的基础。

充分调动各方力量,采取多渠道、多方式选聘“两员”。有实效性的在社会招聘中进行选聘,可以选聘善于沟通,对普查地区信息有基本了解的群众、也可以选聘素质高且能力强的在校大学生做志愿者、还可以选聘“网格员”等人员作为普查员,既能满足对辖区商户情况熟悉,又能便于协调通联,

有利于形成合力完成普查工作。

目前,全县已选聘普查“两员”一千六百余名,并完成信息平台管理导入工作,下一步将按照普查要求就五经普统一应用平台、普查表填报等对“两员”开展全面培训,为丰县第五次全国经济普查工作顺利开展奠定基础。

.... 民生播报 ....

### 我国上半年完成交通固定资产投资 1.83 万亿元

光明网讯 今年以来,交通运输有效投资力度加大,一批交通重大工程项目进展顺利。上半年,我国交通投资高位运行,完成交通固定资产投资1.83万亿元,同比增长9.1%。交通运输部有关负责人表示,下一步将持续发挥交通基础设施建设投资带动作用,在保持既有投资规模基础上,着力扩大有效投资,服务推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

### 中国银行指导商业银行依法有序调整存量个人住房贷款利率

新华网讯 中国人民银行日前表示,将因城施策精准实施差别化住房信贷政策,继续引导个人住房贷款利率和首付比例下行,更好满足居民刚性和改善性住房需求。指导商业银行依法有序调整存量个人住房贷款利率。

### 财政部等四部门发布进一步支持重点群体创业就业有关税收政策

央广网 日前,财政部等部门发布关于进一步支持重点群体创业就业有关税收政策的公告。其中提到,自2023年1月1日至2027年12月31日,脱贫人口持《就业创业证》或《就业失业登记证》的人员,从事个体经营的,自办理个体工商户登记当月起,在3年内按每户每年20000元为限额依次扣减其当年实际应缴纳的增值税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加和个人所得税。限额标准最高可上浮20%,各省、自治区、直辖市人民政府可根据本地区实际情况在此幅度内确定具体限额标准。

### 税务总局发布28条举措助力民营经济发展壮大

光明网讯 近日,国家税务总局对外发布《关于接续推出和优化“便民办税春风行动”措施促进民营经济发展壮大服务高质量发展的通知》,再推出和优化五方面28条便民办税缴费举措,重点聚焦以民营企业为主体的广大中小微企业和个体工商户所盼,促进新出台的一系列延续、优化、完善的税费优惠政策更好落实落细。

### 税收优惠政策支持退役士兵创业就业

中国青年网讯 财政部等三部门发布进一步扶持自主就业退役士兵创业就业税收政策。从今年1月1日至2027年年底,自主就业的退役士兵从事个体经营的,按每户每年20000元为限额享受税收减免,企业招用自主就业退役士兵也可享受相应税收优惠。

### 上半年江苏经营主体数量超1400万户

江苏广电总台·融媒体新闻中心讯 记者从省市场监管局获悉,今年以来,江苏运用“苏质贷”“苏知贷”为企业融资超过437亿元,帮助36万户经营主体重塑信用。截至6月底,江苏实有各类经营主体1444.7万户,同比增长5.3%,是全国首个个体工商户在册总量破千万省份。

丰县农村商业银行  
FENGXIAN RURAL COMMERCIAL BANK

## 丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴  
社会救助各项资金均通过社保卡发放

